Oépa 2°
2.1. Na OUUMANPWOETE TIC EMOUEVEC XNUIKEC €ELOWOEL TwWV OVTIIOPACEWV, HE TNV
npoUnoBeon OTL MpaypaTomoloUVIaL OAEC, ypAdOVTAC T TPOIOVTA KAl TOUG OUVTEAECTEG.
(uovadec 9)

a) AgNOs(aq) + Hl(aq) =

B) Cl,(g) + CaBry(aq) -

y) Al(s) + HCl(aq) -
Na xapoaktnpioete kABe pia aviidpaon Tou PONYOUHUEVOU EPWTNHATOC WG MPOG To €1d0G
™NG: amAn avtikataotaon, SumAn avikkataotaon, e€oudetépwon. (Lovadec 3)
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2.2,

o) Na ypaete otnv KOANQ 00G TOV TIVOKA, CUUITANPWVOVTAG T KEVA. (LoVAdEeC 8)

XNHLKOC TUTTOG ovopaoia

udpoeidlo Tou vatpiou

YAwpLovxog xaAkog (I1)

udpoBelo

oeiblo Tou aoPeotiou

B) O apBuog o€eidbwong tou alwtou, N otnv évwon HNO3 eivat :
i) +5 ii)-5 iii) 0

Na emAé€ete T owoth anavtnon. (uovada 1)

No attloAoynoeTe TNV anavinon oag. (uovadec 4)
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